

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2023年2月22日

【事業年度】 第168期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

【会社名】 明治海運株式会社

【英訳名】 Meiji Shipping Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 C00 内 田 貴 也

【本店の所在の場所】 兵庫県神戸市中央区明石町32番地

【電話番号】 神戸078(331)3701

【事務連絡者氏名】 常務取締役 水 野 敏 郎

【最寄りの連絡場所】 東京都目黒区上目黒一丁目18番11号
明治海運株式会社 東京本部

【電話番号】 東京03(3792)0811

【事務連絡者氏名】 常務取締役 水 野 敏 郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月29日に提出いたしました第168期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

(1) 連結子会社

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

4 【関係会社の状況】

(1) 連結子会社

(注) 5 売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えている各社の主要な損益情報等は以下のとおりです。

(訂正前)

	東明汽船株	MELODIA MARITIME PTE LTD.	MK CENTENNIAL MARITIME B.V.
売上高	11,349,779 千円	9,410,290 千円	146,654,541 千円
経常利益	256,786 千円	278,988 千円	3,220,107 千円
当期純利益	216,295 千円	278,397 千円	5,811,917 千円
純資産額	4,590,044 千円	9,462,371 千円	16,573,839 千円
総資産額	9,974,741 千円	26,252,435 千円	89,666,930 千円

(訂正後)

	東明汽船株	MELODIA MARITIME PTE LTD.	MK CENTENNIAL MARITIME B.V.
売上高	11,349,779 千円	9,410,290 千円	14,654,541 千円
経常利益	256,786 千円	278,988 千円	3,220,107 千円
当期純利益	216,295 千円	278,397 千円	5,811,917 千円
純資産額	4,590,044 千円	9,462,371 千円	16,573,839 千円
総資産額	9,974,741 千円	26,252,435 千円	89,666,930 千円